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Сучасні тенденції світового розвитку ставлять перед Україною 

нові проблеми та потребують від неї активної участі в їх вирішенні.  
Характерною рисою сучасного світового політичного та соціально-
економічного розвитку є активізація інтеграційних процесів у світі та 
Європі зокрема.  

Після останнього розширення ЄС на Схід Україна стала 
безпосереднім сусідом Євросоюзу. Це відкриває нові можливості для 
поглиблення співпраці та водночас змушує відповідати на нові 
виклики. Інтеграція нашої країни до ЄС повинна сприяти реалізації 
національних інтересів, побудови економічно розвинутої і 
демократичної держави, зміцнення позицій у світовій системі  
міжнародних відносин. 

Інтеграція України до ЄС є досить не простим питанням, адже 
вона відбувається  уже досить трив алий період. На сьогодні Україна 
співпрацює з ЄС в таких галузях та напрямках як: гірничодобувна та 
сировинна промисловість, наука й техніка, освіта і навчання, сільське 
господарство, енергетика, цивільна ядерна галузь, охорона довкілля, 
транспорт, космічна промисловість. 

Членство в ЄС відкриє багато перспектив для ефективного 
розвитку нашої країни, а саме: стабільність політичної системи;  
забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу; впровадження 
стандартів ЄС у виробництво; значні можливості для динамічного 
розвитку туристичної та рекреаційної галузі; формування середнього 
класу; реформув ання освіти, охорони здоров’я, соціального захисту;  
широкий доступ до інформаційного потенціалу.  

Однак крім переваг інтеграції в ЄС існують і недоліки: 
небезпека втягнення України в конфлікт цивілізацій між Заходом і  
мусульманським світом; можлив е переміщення в Україну шкідливих 
виробництв; втрата конкурентоспроможності певних галузей;  
проблема незаконної міграції та відтоку кадрів; розмивання 
національної самобутності України. 

Отже, Україні під час вступу до ЄС, слід звернути увагу на 
використанні саме позитивних моментів євроінтеграції з одночасною 
розробкою стратегії та лінії поведінки по  запобіганню перекидання на 
територію нашої країни зазначених ризиків. 


